

Bibliismereti vetélkedő 2024. november 15.

A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség – az Idősügyi Tanáccsal karöltve – idén is meghirdette a városi Bibliismereti vetélkedőt a kecskeméti egyházak támogatásával, a *Kecskeméti Piarista Rendház* szakmai irányításával. A vetélkedőt a *hagyományos jelenléti* és az utóbbi évek kedvező tapasztalata alapján *online formában* is megrendeztük. Bármelyikre, vagy akár mindkettőre lehetett jelentkezni négyfős vegyes (diákokból és nyugdíjasokból), ill. nyugdíjasokból álló csapatokkal; az online vetélkedőre egyénileg is.

A felhívásra tizenöt csapat – közülük hét csapat vállalta a jelenléti versenyen való megmérettetést is – és tíz egyéni versenyző jelentkezett. A vetélkedő témája *Szent Lukács evangéliuma* volt. A vetélkedő döntőjét 2024. november 15-én tartottuk a Piarista Iskola dísztermében. A rendezvény résztvevőit **Jánosi István** önkormányzati képviselő köszöntötte.

Nagy Attila piarista atya, a Piarista Rendház házfőnöke nehéz, de változatos feladatokat állított össze, s **Juhászné Balasi Franciskával**, a vetélkedő szervezőjével együtt a jelenléti versenyt is vezette. A versenyzőknek tv-tudósítóként, influenszerként és képregényrajzolóként is helyt kellett állniuk.

A **Sárközi Sándor** piarista atya, **Kis János** nyugalmazott evangélikus tiszteletes és **Feczák Lászlóné** görögkatolikus hittantanár összeállítású zsűri a jó hangulatú vetélkedő végén az alábbi eredményt hirdette ki:

A vetélkedő **I. helyezette** a Díszítőművész Szakkör „Bibliabúvár” csapata lett, akik a 14 éve alapított **Városi Bibliismereti Vetélkedő vándorkupát** is megkapták 1 évre. Tagjai: dr. Obernáné Berkes Anna és Gróf Zoltánné nyugdíjasok, valamint Gróf Benedek és Mayer Noel tanulók voltak.

II. helyezett a Nyugdíjas Könyvbarátok Klubja „Élő ige” nevű csapata lett. Tagjai: dr. Kovács Katalin Judit és dr. Hamar Norbertné nyugdíjasok, továbbá Helmeczi Levente és Kutasi Ferenc tanulók voltak.

III. helyezett a Nyugdíjas Pedagógusok Klubja Egyesület „Jeruzsálem” csapata lett. Tagjai: Sáfár Ferencné és Tőke Istvánné nyugdíjasok, valamint Kovács Ágnes és Kovács Zita tanulók voltak.

A további csapatok a helyezések sorrendjében: Szentcsalád Plébánia Klub, Rendőrségi Nyugdíjasok Bács-Kiskun Megyei Egyesülete „Barnabás” csapata, Szófia Görögkatolikus Nyugdíjasklub, Nyugdíjas Pedagógus Természetjárók Egyesülete „Olajág” csapata.

Az első három csapat oklevelet és értékes könyvjutalmat, a többi emléklapot és ajándékot vehetett át **Kormányosné Makai Eszter** elnöktől.

Ezen az eseményen került sor az online vetélkedő értékelésére is, amelynek a feladatait szintén Nagy Attila piarista atya állította össze. A verseny résztvevőinek munkáját emléklappal és ajándékkal ismerte el az elnökség.

Hálásan köszönjük Nagy Attila atyának a nagyon értékes segítséget és a vetélkedő helyszínének biztosítását. Köszönetet mondunk a zsűri tagjainak, s mindenkinek, aki akár versenyzőként, akár segítőként, akár csak nézőként részt vett az eseményen. Köszönjük Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának az anyagi támogatást.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

<https://hiros.hu/lukacs-evangeliuma-volt-a-tema-a-bibliismereti-vetelkedon>

<https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2024/11/lukacs-evangeliuma-bibliismereti-vetelkedo-kecskemet>

<https://keol.hu/kecskemet-bacs/varosi-bibliismereti-vetelkedot-rendezett-a-kecskemeti-nyugdijasszovetseg>